Πανεπιστήμιο Στερεάς Ελλάδας

Τμ Πληροφορικής με Εφαρμογές στη Βιοϊατρική
Μάθημα: Προσομοίωση Βιολογικών Συστημάτων, Εξάμηνο: Η
Διδάσκων: Κ. Δελήμπασης

Άσκηση 1

1) Υλοποιείστε το επιδημιολογικό μοντέλο SIR, χρησιμοποιώντας την μέθοδο Euler, με τις ακόλουθες αρχικές συνθήκες και παραμέτρους: Ν=100, S(0)=99, Ι(0)=1, R(0)=0, b=0.01, a=0.1.
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Η υλοποίηση σας θα πρέπει να έχει ως εισόδους εκτός από τις προηγούμενες παραμέτρους, το βήμα του χρόνου και το πλήθος των βημάτων.
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2) Σε συνολικό πληθυσμό 100 ατόμων, ξέσπασε επιδημία γρίπης. Το πλήθος των μολυσμένων (στήλη 2) και των ατόμων που ανάρωσαν (στήλη 3) κατά τις διάφορες χρονικές στιγμές (μονάδα ημέρες, στήλη 1) περιέχεται στο αρχείο κειμένου sir_data.txt. Χρησιμοποιείστε τη μέθοδο ελαχίστων τετραγώνων για να υπολογίσετε τις παραμέτρους του μοντέλου SIR.
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